

无牌闯红灯 深夜市区超载、疾驰

“疯狂”渣土车让人心慌慌

随着城市发展的不断加快，渣土运输逐渐成为城市建设中的一个重要环节，零点后，市区街头渣土车、水泥罐车便开始轰隆隆地出来活动了。不可否认，这些车辆为城市的建设的确做出了非常大的贡献，但是，它们在深夜街头的“裸奔”狂飙也让百姓不得不为自己的安全捏一把汗。



18日下午2点左右，记者沿着光明路由东向西行驶，在行驶到联通换乘中心往西的路口时，一辆满载沙石的中型渣土车突然出现在眼前，这辆货车满载渣土，而且渣土已经超过限制高度，虽然有篷盖盖住，但是只是简单覆盖在上面，车辆在行驶中仍有不少渣土掉落。记者发现，该车在红绿灯路口自南向北行驶，当时光明路上的车辆并不算多，在等待了不足一分钟，渣土车司机似乎注意到东西方向行驶的车辆减少时，便不等红灯变绿灯，踩起油门驶入附近工地。

面对如此肆无忌惮地闯红灯，难道就不怕被拍照，在记者考虑的过程中，该车早已呼啸而过，记者发现，该车的前后均没有悬挂牌照，属于无牌上路车辆，对这辆渣土车而言红灯仅仅是个“摆设”。

14时10分左右，记者又来到西昌

路与枣曹路交叉口的南园立交桥附近，看到一辆大货车由西昌路自南向北行驶，在路过该路口时由于前方信号灯为红灯，且直行车道上一辆私家车正在等待红灯，无奈渣土车立即采取紧急制动。记者看到，这辆车并没有装载砂石。不过记者发现该车后方并未悬挂牌照，仔细一看在车后方的左下角处隐约能够看到好像有牌照，不过已经被灰尘覆盖得模糊不清。就在这时，有一辆渣土车疾驰而过，从该车后方看完全找不到牌照，记者赶超该车后，发现在车辆的前面能够清晰看到鲁D开头的车牌。

除此之外，西昌路与长乐路交叉口处，记者从14点30分开始蹲守至15点左右，短短30分钟内竟有2辆渣土车直接闯过红灯，夺路“疯狂”而行。

近日，不少市民拨打本报热线电话称，在市区内的龙庭路两旁渣土遍地，疑似夜间经常有渣土车出没该路段。18日晚10时左右，记者赶到该路段观察到，一辆辆载满建筑工地上的大石或者一些泥沙的车辆在该路段通过，龙庭路属于城市辅道，路灯没有市区主要干道那么亮，北边有一段甚至灯没亮，一些大车呼啸而过，让人觉得随时都可能被撞倒。

此时已经是晚上11点左右，一辆载着大石的渣土车发出“轰轰”的巨

响由北向南驶来，由于夜已深，整条道路显得特别空旷，渣土车也不再按道行驶，记者步行冲着该车拍照时，该车突然放缓车速几乎要停下的样子，不过，刺眼的强灯让记者完全睁不开眼睛，整个拍照画面直接曝光，看不到一点车的轮廓，待记者拍完照离开后，渣土车很快又恢复了疯狂。

记者了解到，渣土车两侧安装向后照射的灯，是为了保证在建筑工地倒车时能看到后轮位置，在路面上行驶时，灯光可以关闭。一些司机则认为开着这个灯能更清楚地看到车辆两侧的情况。一些渣土车的车前都加装有6个大灯，有的后面也会装上4个灯，当它们同时开启的时候，对面的人会瞬间看不清前方。

对此，交警部门表示，车辆的灯光不同于车辆的喇叭，喇叭的安装、使用、分贝大小都有具体规定，一旦违反，都有相应的交通法规予以处罚。如果车辆“未按规定使用灯光”，可以对该车辆进行处罚，条款主要是指转向灯、对面而来的车辆大灯使用不当，用在后车灯上比较勉强，界定取证也有一定难度，不过在车辆年检时，会勒令车主将私自改装的车灯拆除。

(记者 苏羽)



尝鲜

日前，记者在市区部分市场看到洋槐花已经悄然上市，其每斤的价格也在2元到5元不等。集美味与降血压等功能于一身的洋槐花一上市，便受到市民们的宠爱。

(记者 刘一单
孙雪 摄)

半个月前3.6元/斤 现在5元/斤

鸡蛋不淡定 连涨两星期

“这段时间，猪肉常常掉价，可这鸡蛋却是天天在涨价，一天一个价，现在都涨到5块钱一斤了，这样下去，‘火箭蛋’是不是又要重出江湖了？”在市中区龙头农贸市场正在购买鸡蛋的市民马先生有些调侃地说道。

20日下午，记者走访枣庄的多家农贸市场、超市发现，近段时间，鸡蛋的价格较半个月前上涨明显，这两天鸡蛋的价格已接近每斤5元。“如今市面上出售的鸡蛋因为进货渠道不一样，价格有所差异，但是半个月前市面上最便宜的3.6元一斤的鸡蛋，如今都上涨到4.5元一斤，甚至有的销售摊位鸡蛋已经涨到了5元一斤。”市中区一农贸市场内正在销售鸡蛋的商户表示。

市中区振兴路上的一家大型超市内，因为鸡蛋价格上涨，鸡蛋销售区域的顾客较半月前少了许多。不过几位正在排队抢购鸡蛋的顾客介绍，由于该超市内鸡蛋的价格相对于其他地方每斤要便宜0.4元，担心过段时间，鸡蛋再涨价，所以先买点，囤在家里备用。

说起鸡蛋涨价的原因，一位有着多年鸡蛋销售经验的老范告诉记者，此次鸡蛋涨价和过去的禽流感有很大的关系。“禽流感时期，许多养鸡专业户因为市场原因，多赔本，为了谋生多数选择改行，这样一来，直到现在，养鸡市场就出现了供不应求的局面，自然鸡蛋的价格就会上涨。”根据老范的回忆，去年鸡蛋价格上涨时在5

月末6月初，今年鸡蛋上涨较去年早一些，对于涨价的原因，老范认为和前段时间鸡蛋价格一直低迷，养殖户的改行，蛋鸡数量的减少有很大关系。“看来今年这‘火箭蛋’，有可能还会出现，现在才刚刚开始，半个月就涨了这么多，还不知道下一步会涨到什么样。”老范说。

采访中记者还了解到，和鸡蛋价格蹭蹭涨相反的是，近段时间，蔬菜价格有所回落。据了解，蔬菜的价格回落和外地蔬菜占领市场，本地蔬菜也上市有很大的关系，蔬菜市场有所饱和，因而价格会有所下降。

(记者 马帅)

2000游客 纵情熊耳山复活节

晚报讯 (记者 焦兴田) 4月20日，“美丽大裂谷 七彩复活节”的中国梦2014熊耳山首届复活节活动在该景区激情举办。

来自安徽、河南、江苏、南京、天津、济南、淄博、烟台、菏泽、泰安等全国36个大巴团队2000余名游客在该景区参加了复活节活动。游客们以“我的中国梦”为主题拿起彩笔发挥自己的想象力和创造力，绘出属于自己的复活蛋；有的游客戴上面具跳起欢快的兔子舞尽情狂欢，有的走进大裂谷寻宝找巧克力，现场气氛热闹非凡。

复活节是一个西方的重要节日，在每年春分月圆之后第一个星期日。抱犊崮—熊耳山景区举办首届熊耳山复活节彩蛋绘制、复活节寻宝巧克力大派送、复活节兔子舞狂欢三大主题活动，让广大游客在这个周末带着孩子尽情享受春日复活节的快乐时光。当天广播电台的听众见面会也参加了此次活动，听友们玩起童年游戏丢沙包，唱起同桌的你、奔跑、朋友等欢快歌曲，观看鲁南艺人“齐村斗偶”斗鸡表演，度过了一个快乐的周末。此次复活节活动的举办，丰富了景区文化旅游产品，让游客不但游览了景区独特的自然景观，而且参与了氛围浓厚的文化活动。

遇到烦心事
这里来说说

酒吧点饮料 遇最低消费

近日，市民陈先生反映，他在台儿庄古城内一家酒吧消费时，遭遇到了“最低消费”。在和服务员一番讨价还价之后，仍然没有“逃脱”最低消费的命运。

4月17日，陈先生几个外地的朋友来到枣庄，台儿庄古城成了他带朋友游玩的首选地。几个朋友在游览完古城之后对古城美景赞不绝口，又听导游介绍说，古城的夜景更美，于是纷纷表示想在古城住一晚，陈先生也没见过夜晚的古城，所以和几个朋友共同留了下来。

既是想晚上欣赏夜景，就没有赖在宾馆的道理。夜幕降下之后，陈先生和几个朋友就在古城里边游览边拍照。在走到古城内一条酒吧较聚集的街道时，陈先生一行就想停下来歇歇脚，并且酒吧里有人在唱歌也让人很想停下脚步。

“那酒吧的东西可真够贵的，一杯咖啡60多，一杯奶茶也三四十。本来我和朋友就只想着一人点一杯喝的就算了，但是服务员却告诉我们每位最低消费68元。我们几个点的还不够，必须要再加东西。”陈先生说。

陈先生觉得每位68的标准也太高了点，而且现在也不允许有最低消费。这名服务员表示，现在天气暖和了，无论是古城还是酒吧都马上要到客流高峰期了，许多人在酒吧一坐就是一晚上，酒吧内的座位也有限。“而且你知道，古城内店铺的租金是非常贵的，如果我们不定最低消费的话，很可能就入不敷出了。”这名服务员说。

听至此，陈先生几人只能很无奈地再点几份茶点，陈先生说：“听他们说得吧，好像也合情合理的。虽说是可以打12315举报，但又觉得人家做生意也不容易，只是这钱花得实在不怎么舒心。”

(记者 孙雪)